



## Два жителя Сурска обвиняются в причинении смерти своему знакомому



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей города Сурска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 7 августа 2017 года мужчины 1982 и 1979 годов рождения приехали в гости к своему знакомому, проживающему на ул. Минской в городе Пензе. Втроем они распивали спиртное. В процессе общения между приятелями и хозяином квартиры произошел конфликт, в результате которого обвиняемые начали избивать мужчину, нанося ему множественные удары руками и ногами в область головы, грудной клетки и рук. В момент избивания в квартиру пришла супруга потерпевшего, мужчины, увидев её, практически сразу скрылись с места преступления. Женщина незамедлительно вызвала сотрудников полиции и бригаду «скорой помощи».

Смерть мужчины 1960 года рождения наступила 18 августа 2017 года в одном из лечебных учреждений города Пензы от тупой травмы грудной клетки.

В ходе следствия злоумышленники были задержаны, по решению суда заключены под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1182401>